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TOŠO DRAGNIĆ

Dana 11. 8. 1999. u Zagrebu je u 86. godini života preminuo Tošo
Dragnić, bivši dugogodišnji direktor Geodetske uprave Hrvatske. U
nazočnosti obitelji, prijatelja i bivših suradnika ispraćenje i pokopan
na zagrebačkom groblju Mirogoj 16. 8. 1999. godine.
T. Dragnić se rodio 22. 10. 1913. god. u slavonskom mjestu Ratko
vac. Završio je realnu gimnaziju u Novoj Gradiški i Ekonomski
fakultet u Zagrebu. Najveći dio radnog vijeka proveo je na raz
nim poslovima u financijskoj struci. Neposredno prije dolaska na
mjesto direktora Geodetske uprave 1962. g. radio je u Narodnom
odboru Grada Zagreba kao načelnik Odjela za prihode. Funkciju
direktora Geodetske uprave obnašao je sve do kraja 1973., kada
odlazi u mirovinu.
U tom vremenskom razdoblju u hrvatskoj geodetskoj službi dje-
luje, uz Geodetsku upravu, oko stotinu općinskih katastarskih

ureda zaduženih za vođenje i održavanje katastra zemljišta te pet geodetskih zavoda re
publičkog značaja, i to dva u Zagrebu i po jedan u Osijeku, Rijeci i Splitu, koji se uglavnom
bave izradbom Osnovne državne karte, novim katastarskim izmjerama i komasacijom zem
ljišta. Bili su to opsežni radovi, osobito na uređenju zemljišta kroz komasacije koje su se
najviše provodile na području istočne Slavonije.
U to je doba u Hrvatskoj pripremljen i donesen prvi Zakon o izmjeri i katastru zemljišta. I
premda se radilo o dopuni osnovnih geodetskih propisa bivše savezne države, bio je to rela
tivno opsežan Zakon kojim su razrađena osnovna načela nove izmjere i katastra zemljišta.
Zanimljivo je da je tim Zakonom prvi put nakon II. svjetskog rata u nas uvedena privatna
geodetska praksa. Poslije, odnosno početkom 1970- tih, pripremljen je i cjelovit Zakon o
geodetskoj izmjeri i katastru zemljišta koji je formalno i danas na snazi. Osim toga, prvi
puta pripremaju se, donose i ostvaruju državni financijski programi navedenih geodetskih
radova.
Kao prvi čovjek Geodetske uprave T. Dragnić je bio, razumije se, zajedno sa svojim naj
bližim suradnicima geodetima, pravnicima i agronomima, na čelu svih tih aktivnosti.
Upamtili smo ga kao sposobnoga, radinoga, temeljitog i korektnog rukovoditelja, zainteresi
ranoga podjednako za rad svakog dijela službe. Sa svojim pomoćnicima nerijetko je posje
ćivao geodetske zavode i katastarske urede u nastojanju da se na licu mjesta i što bolje
upozna s njihovim problemima i pomogne koliko je to bilo moguće.
T. Dragnić je posvetio geodetskoj službi više od deset najzrelijih godina svog života i zacijelo
dao velik doprinos njezinu razvoju u vremenu dok joj je bio na čelu. Neka mu je zato čast i
hvala.
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